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ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 96, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 

ΩΣ ΕΠΙΣΗΜΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΤΟΥ ΚΕΜΠΕΚ : 
  

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΚ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΑΚΡΟΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ΕΘΝΟΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΜΠΕΚ 

 
Μοντρεάλ, 26 Σεπτεμβρίου 2021---- Στα πλαίσια των ειδικών διαβουλεύσεων επί του 
νομοσχεδίου 96, κατέθεσε την περασμένη εβδομάδα την επίσημη τοποθέτησή του το 
Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο (ΕΚΚ).   Το νομοσχέδιο 96, νόμος περί της επίσημης και κοινής 
γλώσσας του Κεμπέκ, της γαλλικής, κατατέθηκε στην Εθνοσυνέλευση του Κεμπέκ, τον 
περασμένο Μάιο, από τον αρμόδιο υπουργό για την γαλλική γλώσσα, Simon Jolin-Barrette.  
  
« Έχουμε σοβαρές ανησυχίες για τον εκτεταμένο αντίκτυπο που θα έχει το νομοσχέδιο 96 
στο Κεμπέκ.  Θεωρούμε ότι το πεδίο εφαρμογής του νομοσχεδίου είναι ευρύ και εκτεταμένο, 
επηρεάζοντας όλες τις πτυχές της κοινωνίας του Κεμπέκ, από τις επιχειρήσεις έως την 
πρόσβαση στη δικαιοσύνη, την υγεία, τις κοινωνικές υπηρεσίες και την εκπαίδευση, και 
προτείνοντας αλλαγές σε διάφορα καταστατικά, συμπεριλαμβανομένου του Καναδικού 
Συντάγματος και του Χάρτη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ελευθεριών » δήλωσε ο 
Πρόεδρος του ΕΚΚ, Δρ. Θεόδωρος Χαλάτσης, προσθέτοντας ότι « είναι απόλυτα φανερό 
ότι το νομοσχέδιο 96 – το οποίο επιδιώκει να τροποποιήσει σημαντικό αριθμό νόμων του 
Κεμπέκ, καθώς και το Καναδικό Σύνταγμα του 1867 – δεν αποτελεί απλώς επικαιροποίηση 
του Νόμου 101, του Χάρτη της Γαλλικής Γλώσσας του Κεμπέκ.  Κατά τη γνώμη μας, το 
νομοσχέδιο επιδιώκει προφανώς να τροποποιήσει ριζικά τη δομή διακυβέρνησης του 
Κεμπέκ ». 
  
Παρόλο που η κυβέρνηση του Κεμπέκ – μέσω της αρμόδιας επιτροπής της 
Εθνοσυνέλευσης περί Πολιτισμού και Παιδείας – διεξάγει δημόσιες ακροάσεις, από τις 21 
Σεπτεμβρίου έως τις 6 Οκτωβρίου επί του νομοσχεδίου 96, όπου έχουν προσκληθεί 50 
διάφοροι οργανισμοί και ιδιώτες να παρουσιάσουν τοποθετήσεις ενώπιον της επιτροπής, 
μόνο τρεις οργανισμοί εκπροσωπούν την αγγλόφωνη κοινότητα του Κεμπέκ, μεταξύ των 
οποίων το Quebec Communities Group Network (QCGN). Το QCGN – ένας μη-
κερδοσκοπικός οργανισμός που εκπροσωπεί και προωθεί τα δικαιώματα αγγλόφωνων 
οργανισμών και κοινοτήτων του Κεμπέκ – εξέφρασε την βαθιά του απογοήτευση για τον 
περιορισμό των προσκεκλημένων αγγλόφωνων οργανισμών και, θέλοντας να δώσει 
ευκαιρία σε περισσότερους οργανισμούς να τοποθετηθούν επί του εν λόγω νομοσχεδίου, 
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οργάνωσε τις δικές του ειδικές διαβουλεύσεις. Στα πλαίσια των διαβουλεύσεων αυτών, 
κατέθεσε το ΕΚΚ την επίσημη τοποθέτησή του – η οποία θα συνεισφέρει στο να 
τροφοδοτήσει την τοποθέτηση του QCGN ενώπιον της επιτροπής της Εθνοσυνέλευσης την 
ερχόμενη εβδομάδα. 
  
Επισυνάπτεται το πλήρες κείμενο της τοποθέτησης του ΕΚΚ (στην αγγλική). 
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Για πληροφορίες : chc@chcongress.ca 
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